

Kadeti U17 po zlepšeném výkonu vezou 1 výhru z Pardubic



Po dvou lehčích soupeřích na úvod sezóny jsme vyjeli k dalšímu zápasu na horkou půdu SŠB Pardubice, fyzicky i basketbalově dobře stavěného týmu.

Vstup do zápasu byl z obou stran velmi nervózní, ale vyrovnaný. V útoku jsme byli nepřesní a nedokázali jsme si vypracovat šance ze secvičených signalů. Nedařilo se nám eliminovat ústředního rozehrávače Pardubic Kubu Brožka a v kombinaci s nepřesnými rozhodčími jsme v polovině zápasu ztráceli 11 bodů. Zápas byl ale stále otevřený a bylo v našich silách ho otočit. To by však nesměla přijít katastrofální 5 minutovka na začátku druhé půle, kdy jsme se nesmyslně vytáhli k soupeřovu pivotu za trojku a pod košem se nevypořádali se clonami a dostávali velmi snadné koše. Soupeř odskočil na +23 a bylo defakto po zápase. V posledních 15 minutách jsme se zlepšili, tuto část vyhráli, ale na obrat už jsme se nezmohli. Je pravda, že pro naše hráče ročníku 2008 to bylo velmi těžké utkání a kluci se fyzicky nemohli rovnat soupeřům. Pozitivem bylo, že všichni hráči dostali svoji porci minut.

22.10.2022 SŠB Pardubice - ADFORS Basket Litomyšl **69:53** (16:13 31:20 57:37)



Jonáš Škop - 13, Samuel Tomeš - 12, Lukáš Pavliš - 9, Ivan Jetmar - 5, Michal Broulík - 4, Šimon Kovář - 4, Adam Karlík - 2, Matěj Pokorný - 2, Daniel Večeřa - 2, Filip Kolář - 0, Štěpán Kovář - 0, Tadeáš Tichý - 0

V přestávce mezi zápasy jsme si jasně řekli co chceme hrát a že máme na to v Pardubicích vyhrát. Soupeř není lepší než my a je to pouze a jen o nás. Prostor dostali hlavně hráči ročníku 2006. Velmi dobře nám fungovala obrana. Dokázali jsme se vypořádat s clonami soupeře bez míče a odstavili pardubické rozehrávače. V poločase však prohráváme o bod, a to ještě Jonáš trefil trojku s klaksonem. Hlavní příčiny musíme hledat u sebe. Nedali jsme spoustu volných střel. Soupeř trefil 4 "haluz" trojky, kdy v prvním zápase nedal ani jednu. Kdyby jsme byli úspěšnější jen z poloviny tak v půlce vedeme o 20. Ale na kdyby se nehraje. Zápas se schyloval k tomu, že kdo se utrhne, vyhraje. A to jsme chtěli být my. Ve třetí čtvrtce nám to začalo konečně padat. Kluci dobře plnili taktické pokyny a před poslední částí jsme šli s vedením +10. Kluci si dobře pohlídali úvod poslední čtvrtky, odskočili jsme na +16 a zápas se už v klidu dohrával na obou stranách s hráči z lavičky.

22.10.2022 SŠB Pardubice - ADFORS Basket Litomyšl **44:61** (14:11 23:22 34:44)



Jonáš Škop - 17, Lukáš Pavliš - 14, Samuel Tomeš - 7, Ivan Jetmar - 6, Šimon Kovář - 6, Michal Broulík - 5, Filip Kolář - 2, Štěpán Kovář - 2, Daniel Večeřa - 2, Adam Karlík - 0, Matěj Pokorný - 0, Tadeáš Tichý - 0

Velmi dobré zápasy. Škoda prohry v prvním utkání, protože jsme na soupeře měli. A doufám, že si kluci odnesli poučení pro další zápasy. Útok začíná dobrou obranou a v útoku to ještě nikdy jeden hráč sám neurval, a Janise nebo Luku v týmu opravdu nemáme.



24.10.2022 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>